责编: 樊慧君 创意: 王雪颖 质检: 李春晓

践行雷锋精神 激扬青春风采

光山团县委组织青年志愿者开展环保徒步行活动

下午3时许,青年志愿者们 头戴小红帽、身着红马甲,兴致勃 勃地来到活动现场。本次活动以 望水楼广场为起点,沿着南大河 捡拾垃圾,一边向周围的群众宣 传雷锋精神。在大家的感染下,过 往群众也纷纷加入到环保徒步的 队伍中来。

雷锋精神贵在传承、贵在践行。此次学雷锋志愿服务活动向广大群众传达了"服务他人,奉献社会"的志愿服务理念,绽放了社会正能量,营造了人人争当雷锋、个个争做志愿者的浓厚氛围。下一步,团县委将继续组织全县广大团员青年开展丰富多彩的志愿服务报极动,为智慧之乡的发展做出积极贡献。



3月2日下午,商城县"创建全国县级文明城市万人学雷锋志愿服务活动"启动仪式在该县文体广场举行。此活动旨在迎接第54个"学雷锋纪念日",深入开展学雷锋志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神和"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,进一步营造创建全国文明城市的浓厚氛围。图为启动仪式后志愿者开展服务的现场。 曾令菊 谢焕然 摄



新县人民法院

12368 让诉讼服务零距离

信阳消息(王凡)3月2日早上8时,新县法院12368诉讼服务平台迎来首个咨询电话。受当事人委托,律师陈某熟练地拨通了"12368","您好,我想查询一下XX案件开庭的相关信息",平台干警立即回应"好的,请稍等"。了解到案件的相关信息后,陈律师非常高兴,表示自己在办公室就能了解案件的进展情况,12368真让自己少跑很多路。

据悉自平台开通以来,始终禀承"司法为民、司法便民、司法利民"的工作目标,让群众真心感受到法院司法体系的人文关怀,审判质效大大提升,减轻了当事人诉讼负担,让诉讼服务零距离。

浉河区游河乡

开展健康服务进万家活动

信阳消息(曾晓庆)为全面提高卫生计生服务水平和群众满意率,最大程度地实现好、维护好、保障好全乡群众实行计划生育的合法权益,浉河区游河乡大力开展健康服务进万家春季优质服务月活动。

该乡党委、政府组织乡村两级卫生计生技术 骨干,积极参与优质服务月活动。各村(居)迅速 部署春季服务活动工作,通过张贴宣传标语、发 放宣传手册、悬挂宣传横幅、布置宣传板面等形 式,大力营造宣传声势,广泛宣传现行计划生育 政策,全面掀起健康服务进万家春季优质服务月 活动高潮。